Estructura de Artículo


A continuación se indica la estructura a seguir 
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1. Título del texto

2. Palabras clave.
Con un máximo de seis palabras, en español e inglés.

3. Abstract (hasta 200 palabras)

4. Texto
El artículo debe estar redactado en español, con un mínimo de 2500 palabras mínimo y un máximo de 3000 palabras (incluyendo la bibliografía específica del texto y notas).

1. Instrucciones generales del texto:
Tipografía: ‘Arial’, tamaño 10 pt, espacio simple. Los títulos de los párrafos deberían alinearse a la izquierda, sin sangría, numerados con números enteros. 
El formato de numeración es el siguiente: “2. Nivel I de título” y “2.1. Nivel II de título”.

2. Notas.
Las notas deberán ir al final del artículo en tipografía ‘Arial’, tamaño 10 pt, espacio sencillo, justificadas y sin sangría, numeradas desde 01 (01,02,…). 
No se utilizarán subíndices.

3. Citas.
Las referencias se citarán como en el ejemplo si son de un autor (CHOAY, 2003. 52) o como en el siguiente ejemplo si son de varios autores (CRANG et al., 2000. 66).
(Siguiendo las pautas aportadas por el Libro de Estilo definido para la publicación Uppercut.)

4. Bibliografía
Está incluida en el recuento de palabras del texto (mínimo 2,700, máximo 3,200) y no será mayor de 400 palabras. La tipografía será ‘Arial’, tamaño 10 pt, espacio sencillo, y los libros y revistas se ordenarán por orden alfabético al final del artículo. 
(Siguiendo las pautas aportadas por el Libro de Estilo definido para la publicación Uppercut.)


5. Imágenes.
El número de imágenes es libre. Las imágenes, además de incluirse en el artículo, deberán adjuntarse como archivos por separado. Las imágenes deberían tener mínimo 300 ppp en formato *.jpg. No deben tener royalties o copyright. El nombre de las imágenes debe ser apellido_nombre_1.jpg. El en texto se indicará entre paréntesis dónde se localizaría cada imagen, en relación a su referencia en el contenido, siguiendo el formato (Fig.00).
Al final del texto se adjuntarán los pies de foto de las imágenes indicando en cada pie de imagen el número de imagen al que se refiere, siguiendo el formato Fig.00.
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